Objectiu:

Exercici:

1.- A un llibre en blanc dissenya el seglent full:

v' Repassar conceptes

& Libroz _ = %
A B C D E F T
1 PERCENTATGE DE GUANYS
2 Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual | Valor Mercat Guanys
3 Fecsa 500 500,4 602,67
4 |Telefénica 200 500,88 450,12
5 Dragadosy Cons. 300 400 550,9
& Sector Quimic 200 888,33 900,8
7 |Grup Banesto 200 700,99 800,11
8 Construc.y Contratas 140 450,99 440,33
4 4 » M| Hojal . Hoja2  Hoja3 -~ ¥J [ m 9%t
Especificacions a tenir en compte:
Amplada de la columna A: 20 punts.
Titol de la fila 1 amb lletra Arial de 20 punts, Negreta i Cursiva.
Titol de la fila 1 subratllat amb una ratlla gruixuda.
Titol de la fila 2 amb lletra Arial de 12 punts i Negreta.
Aquest titol tenen una ratlla gruixuda a sota.
El rang de dades de 3A:F8 amb lletra Arial de 9 Punts.
& Libroz2 - O X
A E C D E F
1 PERCENTATGE DE GUANYS
2 |Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys
3 |Fecsa 500 500,4 B02,67
4 Telefénica 200 500,88 450,12
5 Dragados y Cons. 300 400 5509
6 |Sector Quimic 200 888,33 a00,8
7 |Grup Banesto 200 700,99 a00,11
8 |Construc. y Contratas 140 450,99 440,33 v
4 4 » M| Hojal - Hoja2 Hoja3d .~ ¥J I 1l » m.:i

2.- Calcula el valor de mercat (Quantitat per preu actual) i els guanys (Valor de mercat menys

el producte de la quantitat per preu de compra).
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& Libroz - =3 X
A B C D E F

1 PERCENTATGE DE GUANYS

2 Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys

3 |Fecsa 500 500,40 € B02,67 € 301.233500 € 51.135,00 €

4 | Telefénica 200 500,88 € 450,12 € 90.02400€ - 10.152,00 €

5 Dragados y Cons. 200 400,00 € 550,00 € 165.270,00 € 45.270,00 €

& |Sector Quimic 200 888,23 € 900,80 £ 180.160,00 € 2.494,00 €

7 |Grup Banesto 200 700,00 € 800,11 € 160.022,00 € 10,824 00 €

2 |Construc. y Contratas 140 450,00 € 440,23 € B1.64620€ - 1.492,40 €

M 4 v | Hojal “Hoja2 - Hojad - #d [ I I

3.- Crea un nou rétol a la columna G amb el nom PERCENTATGE on calcularas els guanys en
funcio del valor de mercat.

4.- Sota de I'tltim valor dels guanys calcula el total d’aquesta columna.

B Libroz _ = x
A B C D E F G T

2 |Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys Percentange

3 |Fecsa 500 500,40 € 602,67 € 301.335,00 € 51.135,00 € 16,97

4 Telefénica 200 500,88 € 450,12 € 90.024,00€ - 10.152,00 € -11,28

5 |Dragados v Cons. 300 400,00 € 550,90 € 165.270,00 € 45.270,00 € 27,39

6 |Sector Quimic 200 888,33 € 900,80 € 180.160,00 € 2.49400€ 1,38

7 |Grup Banesto 200 700,99 € 800,11€ 160.022,00 € 19.824,00 € 12,39

8 |Construc. y Contratas 140 450,99 € 44033 € 61.646,20€ - 1492 40€ 2,42

9

10 TOTAL 44,44

M 4 » M| Hojal -~ Hoja2 . Hoja3 - #d D | m R

5.- En una nova columna a la dreta de la taula fes servir una funcié per que aparegui
automaticament el valor Benefici o Perdua segons sigui el casa per cada paquet d’accions.

& Libro2 - = x
A B C D £ F G H i

1 PERCENTATGE DE GUANYS

2 |Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys Percentange

3 |Fecsa 500 500,40 € 502,67 € 301.33500€ 51.13500€ 16,97 Benefici

4 |Telefénica 200 500,88 € 450,12 € 90.02400€ - 10.152,00 € -11,28 Perdua

5 |Dragadosy Cons 200 400,00 € 550,90 € 166.270,00 € 45.270,00€ 27,39 Benefici

6 |Sector Quirnic 200 888,33 € 900,30 € 180.160,00 € 249400 € 1,38 Benefici

7 |Grup Banesto 200 700,99 € 800,11 € 160.022,00 € 19,624 00 € 12,39 Benefici

8 Construc. y Contratas 140 45099 € 44033 € 61.64620€ - 1.48240€ -2,42 Perdua

9

10 TOTAL 44,44

W 4 v | Hojal Hojaz . Hojad o 3 [ I I

6.- Canvia I'etiqueta de la fulla de calcul al nom Paquets d’Accions.

7.- Elimina la resta de fulles.
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& Libroz =
A B C D E F G H

1 PERCENTATGE DE GUANYS

2 Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys Percentange

3 |Fecrsa 500 500,40 € 602,67 € 301.335,00 € 51.135,00 € 16,97 Benefici
4 |Telefdnica 200 500,88 € 450,12 € 90.024,00€ - 10.152,00 € -11,28 Perdua
5 |Dragados y Cons 300 400,00 € 550,90 € 165.270,00 € 45270,00€ 27,39 Benefici
6 |Sector Quimic 200 588,33€ 900,30 € 180.160,00 € 2484,00€ 1,38 Benefici
7 |Grup Banesto 200 700,99 € 500,11€ 160.022,00 € 19.824,00 € 12,39 Benefici
8 |Construc. y Contratas 140 450,99 € 44033 € 61.64620 € - 1492 40 € -2,42 Perdua
9

10 TOTAL 44,44

W 4 » M| paquets d'Accions 73 [ m

8.- Fes una copia de I'Unica fulla et hi ha, i fes que et quedi en primera posicid. Aconsegueix
gue tingui el nom Accions per ordre alfabetic.

9.- Les dades de la taula que tens al nou full han de quedar ordenades segons la columna
Accions i per ordre alfabetic descendent.

& Libroz - = X
A B C D £ F G H T

1 PERCENTATGE DE GUANYS

2 Accions Quantitat Preu Compra Preu Actual Valor Mercat Guanys Percentange

3 | Telefdnica 200 500,88 € 45012 € 90024 00€ - 10152,00 € -11,28 Perdua

4 |Sector Quimic 200 338,33 € 900,80 € 180.160,00 € 249400 € 1,38 Benefici

5 |Grup Banesto 200 700,00 € 200,11 € 160.022,00 € 10.824,00 € 12,39 Benefici

6 Fecsa 500 500,40 € 602 67 € 30133500 € 5113500 € 16,97 Benefici

7 |Dragadosy Cons. 300 400,00 € 550,80 € 165.270,00 € 45.270,00 € 27,39 Benefici

8 | Construc. y Contratas 140 45099 € 44033 € 61.64620€ - 1492 40 € -2,42 Perdua

9

10 TOTAL 44,44

W 4 v M| Accions per ordre alfabétic - Paguets d'Accions [ m

10.- Realitza un grafic de columnes de 3 dimensions on hi hagi el nom de cada accié i la

quantitat. Escriu els titols que creguis oportuns. Aquest grafic haura d’estar en un full

independent.
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11.- Fes un grafic de barres de 3 dimensions, que es pugui observar la diferencia entre el preu
actual i el preu de compra. Escriu el titols que creguis oportuns.

Diferéncies preu actual i preu de compra

Construc. y Contratas
Dragados y Cons.

Fecsa

Grup Banesto

Sector Quimic

Telefdnica

e
- € 200,00 € 400,00 € 600,00 € 800,00 € 1.000,00 €

B Preu Actual ® Preu Compra

12.- Desa el resultat amb el nom Exercici Excel — Sessié 16 —Repas.
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Objectius:
v" Treballar amb referéncies absolutes

v" Crear grafics

Exercici:
1.- Dissenya el seglient full, fent cas de les especificacions que se’t donen i realitzant els calculs

que creguis necessaris:

s

4

i3] Libro3 - =X
A B c D E T

1 COMPTE DE RESULTATS N

2 Naig-96 Juny-96

3 COMCEPTE PROD.1 PROD.2 PROD.3 TOTAL

4 Vendes Brutes 100 200 200

5 DespesesdeVendes 20 80 60

6 Vendesnetes =

7 Costde productes 30 60 70

& Marge Brut

9 Despeses d'administracic 35 30 30

10 |Benfici Brut

11 |Interessos 1 2 2 !

12 |Tributs 7 14 19

13 |Benefici Net

14

15 |% Total Vendes Netes -

M 4+ M| Hojal - Hoja2 . Hoja3 . %] [ i 0%k

Especificacions a tenir en compte:

L’'amplada de la columna A és 27 punts.

Titol de la fila 1 amb lletra: Arial de 20 punts, Negreta i Cursiva.
Titol de la fila 2 amb lletra: Arial de 14 punts, Negreta.
Titol de la fila 1 i 2 centrats entre les columnes A E.

Titol de la fila 2 subratllat amb una ratlla doble.

Titols de la fila 3 amb lletra Arial 12 punts i Negreta.

Aguesta titols tenen una ratlla gruixuda a sota.

La resta de dades tan numeriques com de text amb tipus de lletra Arial de 10 Punts.

Fixa’t que a la columna A, hi ha cel-les a la dreta i altres a I’esquerra.

L’ dltim titol % Total Vendes Notes amb negreta.
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= Libroz - =2 X
A B C D E i

. COMPTE DE RESULTATS

2 Maig-96 Juny-96

3 CONCEPTE PROD.1 PROD.2 PROD.3 TOTAL

4 Vendes Brutes 100 200 200 500

5 Despeses de Vendes 20 80 60 160 (2

6 Vendes netes | 80| 120] 140 340||

7 Cost de productes 30 60 70 160

3 Marge Brut | 50| 60| 70| 180|

9 Despeses d'administracid 35 30 30 95

10 Benfici Brut | 15| 30| 40| 85|

11 Interessos 1 P P 5

12 Tributs 7 14 19 40

13 Benefici Net | 7| 14| 19| 40|

14

15 % Total Vendes Netes | 23,53 35.29| 4118 100,00|

M 4 v M| Hojal - Hoja2 Hoja3 - ¥J |1- 1il

2.- Enregistra I'exercici amb el nom de Exercici Excel — Sessié 16 — Repas (Opcional).

3.- Realitza el seglient grafics de barres en 3-D:

Diferéncia entre el Benefici Net i el Benefici Brut

TOTAL .
‘PROD.3

M Benefici Net

PROD.2 ’ "M Benfici Brut
PROD.1

0o 20 40 60 80 100
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4.- Realitza el seglient grafic de sector amb el % de Vendes Netes.

s N7

% Total Vendes Netes

£h

- ¢~ v

5.- Enregistra de nou el document amb el mateix nom i surt de Excel
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